
●収録内容●

Volume 1:

Japan: containing illustrations of the character, manners, customs, religion, dress, amusements, commerce, agriculture, etc. of the people of that empire

（The world in miniature / edited by Frederic Shoberl） Printed for R. Ackermann, 1823

c. 348 pp. incl. 20 colour plates

Contents: Japanese Islands / Persons of the Japanese / Form of Government / The Dairi, or Spiritual Emperor / Dress of Both Sexes / Houses and Furniture / 

Marriage / Japanese Language / State of the Roads, Modes of Travelling / Public Festivals and Amusements / Agriculture / Fisheries / Foreigners / Islands of 

Yesso and Sagaleen, etc.

Volume 2-3:

China: containing illustrations of the manners, customs, character, and costumes of the people of the Empire

（The world in miniature / edited by Frederic Shoberl） Printed for R. Ackermann, [1823]

v. 1: c. 275 pp. incl. 15 colour plates

v. 2: c. 304 pp. incl. 15 colour plates

Contents: Mandarin / A Lady of Distinction / Imperial Sedan-Bearer / A Female Bonze / A Watchman / A Matchlock Soldier / An Infantry Soldier / Juggler 

/ A Chinese with Umbrella / Confectioner / Seamstress / Waterman / Itinerant Fruit-Seller / Fruit Stall / A Bookseller’s Stall / An Itinerant Flower-Seller / 

Pedlar / Dog-Seller / Fisherman / Countryman with a Cloak of Rice Straw / Barber / Viper-Seller / Pigeon-Seller / Puppet-Show /The Miao-Tse / Chinese 

Mahometans / Eleuth Tartar / Corean Mandarin / Filial Respect of the Chinese / Mourning / Funeral, etc.

Volume 4-5:

The Asiatic islands and New Holland: being a description of the manners, customs, character, and state of society of the various tribes by which they are 
inhabited

（The world in miniature / edited by Frederic Shoberl） Printed for R. Ackermann, [1824]

v. 1: c. 338 pp. incl. 14 colour plates

v. 2: c. 324 pp. incl. 12 colour plates

Contents: The Philippine Islands / The Marian Islands / Sumatra / Engano / The Nassau or Poggis Islndas / Poulo Nias 

/ Nicoabar Islands / The Andaman Islands / Java / Bali / Timor / Savu / Rottie / Ombay / Borneo / Celebes / Amboyna / 

Rawak / Waigioo / New Guinea / New Holland / Van Diemen’s Land

Volume 6-7:

South Sea Islands: being a description of the manners, customs, character, religion, and state of society among the 
various tribes scattered over the Great Ocean, called the Pacific, or the South Sea

（The world in miniature / edited by Frederic Shoberl） Printed for R. Ackermann, [1824]

v. 1: c. 362 pp. incl. 11 colour plates

v. 2: c. 362 pp. incl. 15 colour plates

Contents: The Friendly Islands / Sandwich Islands / The Marquesas / Easter Island / Society Islands / The Feejee 

Islands / New Zealand / Radack Islands / The Caroline Islands / New Caledonia / The New Hebrides / Pitcairn’s Island

ドイツから移民したルドルフ・アッカーマン（Rudolf 
Ackermann，1764-1834）が 1796 年にロンドンに創

立したアッカーマン社は、 The Microcosm of London 
(3 volumes, 1808-1811), Westminster Abbey (2 volumes, 
1812) など彩色版画入りの大型絵入り本や、絵入り

雑誌 Repository of Arts, Literature, Fashions (1809-1829)
で知られる、19 世紀の初めの英国を代表する書肆で

す。なかでも Repository of Arts の編集者で、自身イラ

ストレーターでもあったフレデリック・ショバール

（Frederic Shoberl, 1775-1853）の編著で刊行した The 
World in Miniature (43 volumes, 1821-6)　は、世界各地

の地理、文化、風習、服飾などをカラー図版入りで紹

介し大成功したシリーズです。文字通り一般読者向け

の小型本として製作され、海外に目を向け始めたヴィ

クトリア期直前の英国近代市民の間で人気を博し、6
年間に全 43 巻が刊行されました。

　本集では、この The World in Miniature シリーズのな

かの、日本（全 1 巻）、中国（全 2 巻）、フィリピン、

インドネシアなど東南アジア地域（全 2 巻）、ハワイ

やニュージーランドを含むミクロネシア・ポリネシア

地域（全 2 巻）の計 7 巻を 100 点以上の彩色図版とと

もに復刻するものです。伝聞や想像をもとに著された

18 世紀の書物の中にある記述とは異なり、この地域

を旅し、滞在した西洋人の旅行記などから「事実」を

抽出した編集を試みてはいますが、まだそこには多く

の誤解や先入観の入ったアジア像が見出されます。産

業革命や交通の近代化とともに世界が小さくなりだし

たこの時代を象徴する本書は、英国や西洋に日本やア

ジアの国々がどのように映っていたのかを視覚的にも

認識させてくれる興味深い資料です。

監修者より

本コレクションは、19 世紀初頭に世界各国の情報を一

般読者に提供する目的で刊行された 43 巻シリーズの一

部である。編著者ショバールは、幅広い関心の持ち主

で、New Monthly Magazine や The Forget-me-Not をはじ

めとする雑誌の編集に携わるかたわら、A History of the 

University of Oxford (1814) のような大学の歴史を辿った

本、旅行文学なども多数出版している。雑学も豊富だっ

たに違いないショバールの編んだ日本の巻を開いてみ

ると、まず何と言っても目を惹くのは色鮮やかな図版。

そこに描かれているのはどこかヘンテコな日本人。目

次には、宗教や農業、政府の形態、軍隊、鎖国の理由

といった基本情報のほか、「嬰児殺し」、「自殺」、「地

震」などの項目が並ぶ。「蝦夷」も取りあげられている。

序文には、参照した先達の名前―Kämpfer、Thunberg、

Charlevoix、Titsingh―が挙げられている。例えば、ア

ジアが一般の人々の旅先のひとつになり始めた 19 世紀

末に書かれたイザベラ・バードの旅行記や現在の歴史

教科書と読み比べつつ、誤解のメカニズムについて思

いを巡らすなど、多様な読み方が楽しめる作品である。

志渡岡理恵

19 世紀ミニチュア世界の中のアジア・パシフィック
全7巻＋別冊解説

The World in Miniature; Japan, China, The Asiatic Islands and New Holland, & South Sea Islands
監修・解説●志渡岡理恵（実践女子大学）　　2015 年 2 月刊行　A6 判・総約 2,320 頁（カラー図版 102 点）　本体セット価：￥128,000-（＋税）　ISBN:978-4-86166-185-3 
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（分野：西洋の見た日本・アジア、グローバル史、ヴィクトリア朝文化）

■「大英帝国」が捉えた「世界」■

ジョサイア・コンダー編　世界旅行者大全　【復刻版】全 30 巻　

The Modern Traveller - A Description, Geographical, Historical, and Topographical, of the Various 
Countries of the Globe, By Josiah Conder
監修・解説：原田範行（東京女子大学教授）

● 19世紀前期の著名な編集者ジョサイア・コンダー（鹿鳴館の建築などで著名なコ

ンドルの祖父）が執筆・編集し、1825 年～ 29年に刊行した世界旅行ガイドシリー

ズ全 30巻を、多くの図版、折り込み地図含め完全復刻。

●各国の地理・歴史や名所・旧跡や景勝地、それらを結ぶ旅行ルートなどを詳細に

記述。

●ヴィクトリア朝をむかえる直前の「大英帝国」が有した世界各地の情報を如実に

反映した文献であると同時に、この帝国が 19 世紀に海外覇権を展開していく上

で、世界各国をどう捉えていたのかを明確に示す歴史的大著。ヴィクトリア朝研究、

大英帝国史研究に必携資料。

■各配本明細■

第１回配本：『中東諸国編』全６巻＋別冊解説

Part 1: Palestine, Syria, Asia Minor, Egypt, Nubia, & Abyssinia　
2012 年 3 月刊行　B6 判　総約頁 2,300 頁 ( 図版・地図含む。折込地図６点 )
本体セット価￥88,000-（＋税）［全 30 巻一括ご注文特価￥74,000-（本体）］　ISBN: 978-4-902454-67-3 
Vol. 1: Palestine / Vol. 2: Syria 1 / Vol. 3: Syria 2 & Asia Minor / Vol. 4: Arabia / Vol. 5: Egypt 1 / Vol. 6: Egypt 2, Nubia & Abyssinia

第２回配本『インド、ビルマ、ペルシャ、中国』全７巻＋別冊解説

Part 2: India, Birmah, Persia, & China
2013 年 2 月刊行　B6 判　総約頁 2,300 頁 ( 図版・地図含む。折込地図６点 )
本体セット価￥88,000-（＋税）［全 30 巻一括ご注文特価￥74,000-（本体）］　ISBN: 978-4-902454-68-0
Vol. 7: India 1 / Vol. 8: India 2 / Vol. 9: India 3 / Vol. 10: India 4 / Vol. 11: Birmah / Vol. 12: Persia 1 / Vol. 13: Persia 2 & China

第３回配本『トルコ、ギリシャ、ロシア、スペイン、ポルトガル』全６巻＋別冊解説

Part 3: Turkey, Greece, Russia, Spain, & Portugal, c. 2,185 p. (incl. 20 plates & 3 folded maps) 
2014 年 3 月刊行　B6 判　総約頁 2,200 頁　( 図版約 20 点、折込地図 3 点）

本体価格￥88,000-（＋税）［全 30 巻一括ご注文特価￥74,000-（本体）］　ISBN: 978-4-902454-69-7
Vol. 14: Turkey, c. 368 p. / Vol. 15: Greece 1 & The Morea, c. 382 p. / Vol. 16: Greece 2 (The Morea & Hellas), c. 352 p. /
Vol. 17: Russia, c. 348 p. / Vol. 18: Spain 1, c. 379 p. / Vol. 19: Spain 2 & Portugal, c. 352 p.

第４回配本『アフリカ、北米』全５巻＋別冊解説

Part 4: Africa & North America, c.1,820 p. (incl. 16 plates & 3 folded maps) 
2015 年 6 月刊行　本体セット価￥88,000-（＋税）［全 30 巻一括ご注文特価￥74,000-（本体）］　ISBN: 978-4-902454-70-3
Vol. 20: Africa 1 / Vol. 21: Africa 2 / Vol. 22: Africa 3 / Vol. 23: North America 1 / Vol. 24: North America 2

第５回配本『中南米、南米』全６巻＋別冊解説

Part 5: Mexico, Guatimala, Colombia, Peru, Brazil & Buenos Ayres, c. 2,170 p. (incl. 19 plates & 4 maps) 
2016 年 9 月刊行　本体価格￥88,000-（＋税）［全 30 巻一括ご注文特価￥74,000-（本体）］　ISBN: 978-4-902454-71-0
Vol. 25: Mexico 1 / Vol. 26: Mexico 2 & Guatimala / Vol. 27: Colombia / Vol. 28 : Peru / Vol. 29: Brazil 1/ 
Vol. 30: Brazil 2 & Buenos Ayres

全５回完結

The World in Miniature;
Japan, China,

The Asiatic Islands and New Holland,
& South Sea Islands

カラー図版 100 点以上とともに描かれた

19 世紀ミニチュア世界の中の

アジア・パシフィック

日本・中国
東南アジア・南洋諸島
［復刻版　全 7巻＋別冊解説］
【監修・解説】志渡岡理恵（実践女子大学）


